ПОСТАНОВЛЕНИЕ

АДМИНИСТРАЦИИ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА «УСИНСК» РЕСПУБЛИКИ КОМИ

11 декабря 2024 года	№ 2174

О поощрении

Руководствуясь статьей 9 Устава муниципального округа «Усинск» Республики Коми, постановлением администрации муниципального округа «Усинск» Республики Коми ОТ 10 июля 2024 года $N_{\underline{0}}$ 1233 «О поощрении администрации муниципального округа «Усинск» Республики Коми», рассмотрев представленные ходатайства учреждений и организаций различных форм собственности, расположенных территории муниципального округа «Усинск» Республики Коми, администрация муниципального округа «Усинск» Республики Коми

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Поощрить Благодарственным письмом администрации муниципального округа «Усинск» Республики Коми:
- 1.1.За организацию отдыха и оздоровления детей муниципального округа «Усинск» в летний период 2024 года:

Лисицкого – начальника Усинского Регионального Андрея Васильевича Управления общества с ограниченной ответственностью «ЛУКОЙЛ- ЭНЕРГОСЕТИ»;

Михайлюка – директора Усинского филиала общества с Николая Александровича ограниченной ответственностью «Буровая компания «Евразия»;

Третьякова – генерального директора общества с ограниченной ответственностью «ЛУКОЙЛ-ПЕРМЬ».

1.2.За помощь при проведении оздоровительной кампании детей муниципального округа «Усинск» в летний период 2024 года:

Земцову Надежду Валерьевну

 документоведа муниципального автономного учреждения дополнительного образования «Центр дополнительного образования детей» г. Усинска;

Коллектив Детской поликлиники государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Усинская центральная районная больница»;

Коллектив государственного учреждения Республики Коми «Центр занятости населения города Усинска»;

Коллектив территориального отдела Управления Роспотребнадзора по Республике Коми в г. Усинске;

Коллектив муниципального автономного учреждения дополнительного образования «Центр дополнительного образования детей» г. Усинска;

Коллектив муниципального автономного общеобразовательного учреждения «Лицей» г. Усинска;

Коллектив муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа № 5» г. Усинска;

Коллектив муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования «Спортивная школа № 1» г. Усинска;

Коллектив муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования «Детская школа искусств» г. Усинска.

- 2. Общему отделу разместить настоящее постановление на официальном сайте администрации муниципального округа «Усинск» Республики Коми.
- 3. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.
 - 4. Настоящее постановление вступает в силу со дня подписания.